

# NÉPEKARAT

Előfizetési árak:

Egész évre 120 K. Félévre . . . 60 K.  
Negyedévre 30 K.  
Egy óra helyben . . . . . 10 K.  
„ „ vidéken 2 koronával több.

Magyarországi Radikális Keresztényszocialista Párt

hivatalos lapja.

Felolvasó szerkesztő: **FRANKE JÁNOS.**  
Társzerkesztő: **WAGNER ANTAL.**  
Főmunkatárs: **Bene János.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, Baross-utca 48, földszint 2.

Egyes példány ára helyben  
1 korona.

## Munkás

teslvéireimnek soványra ványadt, kérges kezét szerelném megszorítani, fáradt, könnyektől gyűrött, gyöngye szeméibe nézni és szívem minden fájdalmas szeretetével belemagyarázni lévelygelkebe az egyetlen, soha meg nem cáfolható igazságot. Felföldni előtte mindent, amit eddig vigyázva takargattak előle, megmutatni neki azokat, akik bizalmával, jó szívével, hitével oly galádul visszaélték. Kijelölni neki az igazi utat, amelyen haladnia kell, hogy soha többé olyan szakadékokba ne tántorodjék, ahol a mások bűne, gazsága miatt sár fröccsen a Munka glóriájától szentelt arcára . . .

Munkástestvérem, te vagy ezen a földgolyón az egyedüli Erő, mely minden mozgásba hoz. Leszállsz a bányák mérges légkörébe, hogy szénét, ércet, vasat hozz fel onnan. Kivárod a hegyek körengeteit, hogy palotákat építs, leigázod a levegőt, a vizet, a földet, a villamos áramot és te, aki mindennek alkotó és ientartó Művésze vagy, te egész életeden át nem teszel mást, mint alázatos kutyaként tengedel az életet máról-holnapra. A testedet nem védi a hidegől az a földelt-földelt avult rongy, amit viselsz, kunyhód egyetlen zugolyát nem melegíti semmi, betevő falatod is olyan keserű, de könnyeiddel megszóhalod. Te nem élhetsz emberi mivótodhoz méltó életet, mert minden idődet a mások szolgásgában töltöd. Nincs örömed a családjában, mert nődet fásultta, kiszikkadtá, időelött csunyává teszi az örök robo, az örök nyomor, agyernekedre, hasadó szíveddel, mert veled egy útt az éhhalálnak a tél fagyának van kitéve sokszor. S amikor mindezt árva esteiden, szalmavackodon álmatlanul hánykolódva annyiszor, de annyiszor elgondolod, nem érzed-e hiányát egy meleg, szeretően bátorító, erősítő, támogató kéznek, amely nem csal meg, nem vezet fertőbe és nagyobb nyomorúságba, hanem felelmei léged. Nem érzed-e azoknak a hiányát, akik a maguk szenvedésein és nyomorán okulva megtalálták a hibát és az orvosszert keresik, azt az egyetemes medicinát, mely véget vet egyszer s mindenkorra annak a társadalmi igazságtalanságnak, mely a te nyomorodban nyer néma, de annál beszédesebb kifejezést? Eljősz-e, Munkástestvérem, azokhoz, akik kitért karokkal várnak, mert testvérek veled a nyomorúságban, egyek veled a fájdalomban és harcossáid a küzdelemben, amit te vívsz a — felszabadulásodért.

## Kun Béla „üzenete”.

Karlstein, dec. 10. Az internált „népbiztosok” körében óriási örömet kelt az, hogy a „Népszava” Magyarországon olyan zavartalanul folytathatja a kommunista agitációt. A „népbiztosok” ezért elismeréssel nyilatkoznak miniszterelnökről. Amint értesülünk, Kún Béla cikksorozatát készül írni a „Népszava” számára. A „népbiztosok” körében mozgalom indult meg aziránt, hogy budapesti híveik eszközöljék ki a magyar miniszterelnöknél a „Vörös Ujság” újbóli megjelenését.

## Az ántánt a pogromok ellen.

Pedig: „A virágnak megtiltani nem lehet” . . .

Pártunk (a Magyarországi Radikális Keresztényszocialista Párt) lebergi megbízottjának jelentése.

Lemberg, december 10. A következő varsói táviratot kaptam: A lengyel nemzetgyűlés zsidó tagjait 7-én éjjel a kormány le akarta tartóztatni, amint azonban kiderült, azok már a délutáni órákban titokban eltávoztak a városból. Az eset előzményei: Ranovsky (?) antiszemita képviselő ellen, aki a napokban készítette el radikális zsidótörvény javaslatát (amely okvetlenül törvénné is fog válni), egy rosvott multu bérkocsisszegéd revolveres merényletet követett el. Egy lövést adott le csupán és könnyebb vállsabet ejtett áldozá án. A merénylő vallatása közben bebizonyosodott, hogy őt a zsidó képviselők bérelték fel a gyilkosságra. A zsidók tettüket azon ijedelmeükben követelték el, hogyha a javaslat törvénné válik, akkor Lengyelország egy év leforgása alatt zsidómentes lesz.

Örömmel jelenthetem, hogy Lembergben az „ügyek” nagyon jól állanak. Plakátok ki vannak ragasztva. Tetszéssel találkozok programunknak azon pontja, mely szerint mi az antiszemitizmus szempontjából feltétlenül nemzetközies vagyunk, minden más kérdésben azonban nemzeti alapon állunk.

A zsidó sajtó azt a tendenciózus hirt terjeszti, hogy: Denikin tábornok az ántántól egy jegyzéket kapott, melyben felszólítják, hogy pogromjait szüntesse be. Denikin egy kiáltványt adott ki (teljes szövege még nincs a kezemben): kijelenti, hogy ő az ántántól efféle jegyzéket nem kapott és különben is „jegyzékeket” nem szokott tekintetbe venni. Ő és katonái feltétlenül a pogrom alapján állanak. „Csak a zsidók teljes kipusztítása mentheti meg Európát.”

## Nagygyűlés.

A „Népekarat”, azaz a „Magyarországi radikális keresztényszocialista párt” falragaszok által közzéteendő időpontban nagygyűlést fog tartani.

Budapest minden antiszemita gondolkozású férfi és női lakosa ott legyen!

Meghívjuk az „Ebredő Magyarokat” és az összes antiszemita alakulatokat.

A gyűlésen olyan szempontból fogunk a zsidóügyről tárgyalni és megoldást találni, amilyen szempontból az még eddig egyáltalán vizsgálva sem volt.

Tárgysorozat:

A „Népekarat” és a cenzura.

Kik akagák elnyomni az antiszemitizmust, azaz az egyedül helyes keresztény irányzatot? Kik akarnak a zsidók érdekében szembeszállni sok millió magyar akaratával? Határozati javaslatunk indítványozza, hogy mindazek, akik irányunkat gátolják, szigoruan „nyilvántartassanak”. Senki sem védekezhetik ezzel, hogy ő parancsra cselekedett, vagy hogy elcsapással fenyegették meg. Ilyesmí nem véd senkit.

Kommunista agitáció-megfékezésé.

A mételeyező zsidó lapok beszünttetése.

A zsidótörvény előkészítése.

A tisztviselőkérdés.

A munkásság gazdasági helyzetének emelése. Munkásjóléti intézmények.

A kormány

# Félünk a pogromtól!

Félünk! Valami különös borzongás fut végig rajtunk. Érezzük, hogy rettene-tes dolgok következhetnek! Benne élünk és mégis nincs már hatalmunk, hogy elejét vegyük. A vihar előszeleit már érezzük. — Ismerjük, figyeljük a népet és látjuk megmásíthatatlan elhatározását: Neki elég volt; most már végsőkéig feszített elhatározással követeli a **zsidómentes Magyarországot**. A nép nem tűr többé olyan politikát, amely a miniszteri bársonyszékek kedvéért megalkuszik és szegre akasztja az elébb fenn hirdetett „zsidóellenes politikát“.

Térjete meg!

A nép szilaj, a nép elszánt. Félünk, félünk a pogromtól . . .

Talán még lehet segíteni!

Ne vegyük magunkra egy országos mézárás szégyenét! Kerüljük el, ha elkerülhető, — hogyha elkerülhető . . .

Egy mód van rá:

Zsidók, csendben legyetek. Kérjete, könyörögjete, **ti magatok**, egy szigorú zsidótörvényt, s ha meglesz: a népharag elül. Ne tiltakozzatek, ne kapálózzatek: sokat tesztek a kockára, a veszély igen nagy. Ha meg nem hajoltok: a népharag kigyul.

„Magyarország alvó oroszlan, de ha a poloskacsipésektől felébred: kiirtja a poloskákat.“ —

Ha az alvó felébred és lámpát gyújt, ajánlatos a poloskáknak az ágyat elhagyni. —

**Keresztények! Politikusok!** Ha ujabban szeretitek a zsidókat, annál inkább: **mentsétek meg őket a népharag elől — szigorú zsidótörvényvel.**

Félünk, félünk a pogromtól!

—K.

## Cáfolat.

A zsidók jajgatnak, hogy a „Népakarat“ pogrom-alapon áll. A dolog nem egészen így van. Mi a zsidókérdés törvényes megoldása mellett döntöttünk.

## A tót földön megállottak a vonatok.

Pozsony, december 12. Akasszoderbergi vonalon tegnap tizen-négy vonatjáratot szüntettek be gép- és szénhiány miatt. A nyugati felvidéken is beszüntettek 12 járatot ugyanebből az okból.

## A balti tartományok nem kötnek békét Oroszországgal.

London, dec. 12. Dorpatból jelentik, hogy Szovjetoroszország és a balti tartományok képviselői között folytatott tárgyalások valószínűleg nem fognak sikerrel járni, mert a balti tartományok csak fegyverszünetet akarnak, míg Oroszország végleges békéhez ragaszkodik, szabadforgalommal. (M. T. I.)

## Főkapitány ur! Szállok az urhoz!

Magyarázza meg kérem, miért ragasztatja ki mindenfelé a falakra azokat a csecsebecskéket, holmi statáriumokról. „Ez volt az utolsó“ — mondja ön. De ugy lesz-e?

Jól van no. Hiszen hát „röndnek muszáj lenni“, ezt elismerjük; azonban vigyázni kell, hogy az embert ki ne kacagják. Azt hirdetik azok a plakátok, hogy ezt mondja, hogy azt mondja: „Olyan csoportosulás, melynek célja valamely osztály, felekezet, nemzetiség elleni erőszak . . . lázadásnak tekintetik és a bűnösök stande piyere „sofort-ítélő“ bíróság elé állítatnak“. Na jó! Ilyen rendeletre akkor lenne szükség, ha nemzetiség, osztály vagy felekezet ellen tényleg történt volna erőszakosság.

Tudomásunk szerint ilyesmi nem fordult elő. Talán csak a zsidó lapok megbűntetőit nem akarják osztály, felekezet, nemzeti- ség elleni erőszakossággal vádolni?

Aki csak egy kicsit ismeri a törvényeinket a hasát fogná nevetében. Hallatlan blamázs lenne!

Ilyen alapon minden poloska-irtóvállalatot rögtönítélő bíróság elé lehetne állítani. Szép kilátások! Ha a jövőben a Dob-utcában egy zsidó kölyköt pofon ütnek, elég ok lesz arra, hogy azonnal kihirdessék a statáriumot. Jól haladunk!

Becsapták az urakat! A pesti zsidók úgy tüntetik fel a dolgot, mintha az antant a végső- kéig exponálná magát minden zsidógyerekért: „muszáj védeni a zsidót, meri meggyűlik a bajunk az antanttal“. Nem igaz ebből egy szó sem, az antan-

épen úgy szeretne szabadulni a zsidóktól, mint mi.

Talán jobban ekelne egy kis statárium a zsidó ellen, aki egy napon milliókat harácsol össze a nyomorgó keresztény fillérei- ből, mint a szegény keresztény ellen, aki végleg kiszípolozva végre meg meri mondani, hogy „Bűdös zsidó“.

Különbben félhivatalos forrásból úgy értesülünk, hogy a főkapitány a statárium rendeletet a titkos kommunista izgatók ellen hozta és semmi szin alatt sem a zsidó lapok megbűntetői ellen. Csak a zsidó sajtó hazudozása terjesztették el a nekik kedvező hírt, hogy lapjuk „rombolói“ ellen rendelték el a statáriumot.

A fentiekől eltekintve, mi teljes bizalommal viseltetünk Matyasovszky főkapitány iránt. Legutóbb is legnagyobb örö- münkre szolgált mikor erélyes intézkedéssel szétrugta a „rendőri rovatvezetők szindikátusának“ zsidó darázs-fészékét. —K.

Követeljük a destruktív zsidó sajtó elnémitását. Akkor nem lesz milliók kára a nyomdász-ipar- nak. Akik a multban kompromittálták magukat, hagyják el a közélet arénáját — önkényt, amíg nem késő!

A „Népakarat“  
a dolgozók lapja.

## 35 zsák liszt, mint „lótáp“.

December 2-án 35 zsák liszt érkezett Tahitótfalu állomására Kelen dr. népbiztos-ivadék címére. A fuvarlevél „lótáp“-ról szólt. Felét már felszállították a doktor ur üresen álló nyaraló- jába, mikor a lisztben szűkül- ködő falu előjáróságának tudomására jutván az eset, az egész küldeményt a falu ellátatlanai számára lefoglalta. Kelen ur megíudván, hogy a manőver nem sikerült, december 5-én megjelent Tahitótfaluban és egy ugyancsak dec. 5-én kelte- zett írást mutatott fel az Erzsébet-kenyérgyár igazgatósá- gától, melyben az igazolja, hogy Kelennek a lisztmennyi- séget kiutalta „lótáplisz“ címén és „óva inti, hogy emberek táplálására ne alkalmazza.“

Közben az előjáróság próba- sűtést készített a lisztből és elsőrangúnak bizonyult. Ehhez a tipikus zsidó-virsaftához alig kell kommentár. Ma mikor egész Pest éhezik, 35 zsák lisztet ily címen ki lehet csempészni. Ily címen „mint lótáp“ félre lehet vezetni a hatóságokat, akkor mikor az is tény, hogy Kelen dr. urnak se lova, se szamara, sem egyéb ellátatlan állatja nincs. Ugy látszik, valakinek nagyon szíven fekhelik az állattenyésztés ügye, hogy a drága és mint bebizo- nyosodott, teljesen jó és élvez- hető lisztet ily célokra utalja

ki. Csak azt kérnök, hogy leg- alább a nullás lisztet szitálnák ki belőle a lovak számára és a hátramaradott részt adnák a falu ellátatlanainak táplálására.

Hát meddig élnek ezek még vissza a magyar nép türel- mével?

(—)

## Egy gavallér trónörökös.

Egerben történt ez a jellemző kis történet, az oláh megszállás idején. A csinosnak éppen nem mondható oláh trónörökös az egr-i csillagok városába is el- látogatott s nagy jókedvében egy kis vadászatra támadt gusz- tusa. Vadászfegyverei azonban nem voltak kéznél. Valahogy aztán megtudták, hogy Török Kálmánnak, Gyöngyös város volt képviselőjének van egy pompés vadászfegyvere. Elkér- ték tőle a trónörökös ur szá- mára, kölcsönbe. A trónörökös- nek azonban annyira megtet- szett a fegyver, hogy minden- áron meg akarta szerezni. Török Kálmán kijelentette, hogy a fegy- ver nem eladó, ajándékba pedig nem akarta adni Magyarország elnyomójának. Erre az oláh pa- rancsnokság másnap kiadott egy fegyverekvirálási rendelet- tet, amelynek alapján Török Kálmántól is elvették a vadász- fegyvert és átadták a trónörö- kösnek, aki el is vitte magá- val „Nagyromániába“. Így fize- teti a kellemes vadászatát és így szerzett fegyvert a „nagy- román“ trón jeles várományosa.

# HIREK.



"A magyar népnek szabadon kell sorsa felett rendelkeznie". Egy francia politikus, aki az új francia kamara egyik neves tagja, külpolitikai kérdésben ezeket mondta:

— Sajnálni kell, hogy a francia diplomácia az új Magyarország jövőjének alakításába nem avatkozott bele tevékenyen, hanem más szövetségeseeknek engedett át nagyobb befolyást. Magyarországon már a háború előtt Franciaországgal szemben nagy rokonszeny uralkodott, amelyre támaszkodni lehetett volna. A politikai helyzet Budapesten fölötte kényes. A monarchia visszaállítására irányuló törekvések kétségtelenül megfelelnek a paraszt és a keresztyény nép várakozásainak és kívánságainak. Ami Franciaország: illeti: neki minden erőszakos politika ellen fel kell lépnie. A magyar népnek szabadon kell sorsa felett rendelkeznie. Franciaország hajlandó barátságos viszonyt fenntartani olyan Magyarországgal, amely kötelezettségeit loálsan teljesíti és az államban a rendet és a törvényességet fenntartja.

Ötezer vagon burgonyát kap a főváros. A Magyar Kurír jelenti: Bódy Tivadar dr. polgármester tegnap este Mardaescu tábornoktól a köve kezű táviratot kapta: „Van szerencsém értesíteni, hogy Budapest szükségletének céljaira Szabolcsmegyéből ötezer vagon burgonyának kiszállítása engedélyezett. A szállítványozások a Tisza jobbpartjára kiküldött vonatokkal fognak eszközöltetni. Kérem, méltóztassék érintkezésbe lépni a debreceni katonai zónaparancsnoksággal a szállítások megszervezése végett. Mardaescu s. k., az erdélyi csapatok parancsnoka.” E táviratot még tegnap este eljuttatta a polgármester a hatósági zöldségüzemhez, mely a szükséges intézkedéseket már meg is tette.

A katolikus háziasszonyok régi és népszerű lapja, a Ház-tartás, felölel mindent, ami a háziasszonyt érdekli. Olyan nagy olvasótáborral rendelkezik, amilyent csak nagyon kevés folyóirat tud felmutatni, ez bizonyítéka annak, hogy Sárosi Bella, a neves írónő a jóból a legjobbat adja. A népszerű asszonyújság egy negyed évre 25 korona és aki most egy negyed évre előfizet, ingyen kapja a szeptember óta megjelent számokat. Mutatószám-mal készséggel szolgál a Ház-tartás kiadóhivatala, Budapest, VII., Károly-körút 3.

A Tüdőbeteg Gondozó Intézet (VIII., Kistemplom-utca 6.) november hónapban 130 új és 1180 régi, összesen 1310 beteg jelentkezett, akik közül fertőző tuberkulózis 115-ben állapított meg. A többi kezdődő, nem fertőző tüdőbajos volt. Lakásvizsgálatot 503-szor végeztetett. Az intézet segélyképen 335 beteg között kiosztott 543-szor ingyen gyógyszert. Elhelyezett a fertőző környezetből 3 gyermeket. Tekintettel, hogy az intézet közvédelmet szolgál, kérjük a nagyközönséget az intézet anyagi támogatására.

# Vezér vigyázz!

.....

A magyar lelke ezer sebből vérzett,  
Lerogyva rózsa véres tagjait.  
Reménytelen volt — ahármerre nézett,  
Nem volt, ki védeve hozza harjait...  
S a nép, Vezér! a homlokodra nézett,  
Szemedből dacos önfudat lövelt...  
Reá figyelt s ujjongott, érte Tejed...  
Talpára állt és büszkén áfolelt...  
Báttran követ s ha kell, meghal a nép...  
Vezér...! Vigyázz...!

Átkos kezek munkája fette fönkre,  
Aláaknázva szentelt bércseit.  
Mi ellenállt, orozva zuzta, ölte,  
Undok hazugság fedte lépteit...  
Célja elé, a nép lelkét kilopva,  
Véres kezekkel „Taj-Bábel” emelt  
S nyögő Falát szentségeinkre dobva,  
A körgö zajban mindent sárba vert.  
De sirja szelén végre lát a nép!...  
Vezér...! Vigyázz...!

Kövöted áll s dőbbenve látja néped,  
A titkos faj rökögve lesben áll...  
Kaján vigyorral számít: újraéled...  
Takarj kezekkel fört szorítva vár...  
Kacag! — Vezér...! Terád s harcra fajodra  
Csatornák szennyje undok genyű ereszt.  
Sziszegve kóp rá veszkédő haradra...  
Remeg kezében a kard és kereszt...  
Borzadva áll... de feltre vár a nép!  
Vezér...! Vigyázz...!

Förös Sándor.

Az „Egyesült Keresztény Nemzeti Liga” alakuló közgyűlését Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye székházának (IV. ker., Városház-utca 7. sz.) közgyűlési termében folyó hó 28-án délelőtt 11 órakor tartja meg. A Liga tagjai a közgyűlésre ez uton is meghívatnak.

Ingyenes munkaközvetítés. A budapesti hatósági munkaközvetítőnek (VIII., József-u. 33.), a legutóbbi heti kimutatása szerint foglalkozást kaphat 269 ipari és 24 kereskedelmi alkalmazott, (ebből 39 vidékre), foglalkozást keres 2177 ipari és 1787 kereskedelmi alkalmazott. Iparostanonc számára kínálkozik 75 hely, kereskedőtanonc részére 2 hely. Tanoncnak ajánlkozik 30 fiu. Szükségmunkára keresnek 3027 munkást, szükségmunkát keres 55. Közlembbi tájékoztatást adnak Budapest, VIII., József-utca 33. sz. alatt.

Tévedések és rosszhiszemű híresztelések megelőzése végett tudtul adjuk, hogy Buday Dezső mérnök, a Ferencvárosi XX. ker. képviselőjelöltje nem azonos az utóbbi időben többször emlegetett Buday Dezső dr. kecskeméti jogakadémiai tanárral, akit kommunista viselkedése miatt legutóbb az Országos Kaszinó is diszkreditált, — vele nincs rokonságban, őt még látásból sem ismeri. — Ferencvárosi Keresztény Nemzeti Párt.

# Zsidók üzérkedése a rendőrségen???

— Levél a szerkesztőséghez. —

Igen tisztelt Szerkesztőség!  
A magyar államrendőrség, vagyis a rendőrlégénység nevében kérek egy kis helyet becses lapjukban, mert már látjuk, hogy másképp orvoslást nem kapunk sérelmeinkre.

Ugyanis arról van szó, hogy a rendőrségi beszerzési csoport irodája hemzseg a zsidóktól, így ahhoz sem jutunk hozzá, ami a legszükségesebb, de különösen a zsírhoz. — minden hentes kap zsírszalonnát a közönség részére, a jegyrendszerhez képest, csak a rendőrség nem, mert mióta azaz árdragító élelmiszerüzérek ülnek a beszerzési-csoport irodájába, azóta egész havi zsirjegyjeink lejárnak. De miért van ez? Mert október elején rendelet jelent meg, hogy az államrendőrség tagjai 50% kedvezményben részesülnek a nehéz viszonyokhoz képest. A rendelet még érvényben van, de mióta ez megjelent, sem zsir, sem liszt, sem cukor nem igen kapható, mert az Isten tudja, mit csinál az a sok zsidó, akik mind a vörös uralomból maradtak ott vissza. Minden jobb hivatalból elűzték a zsidót, csak a mi beszerzési csoportunknál honosodtak meg és ezzel a mi vezetőségünk nem törődik. Kérnénk mi rendőrök, mint becses lapjuk leghibebb olvasói, hogy lapjukba a mi sérelmeinket kiírni sziveskedjenek.

Azonban arra kérjük, hogyha irnak a sérelmeinkről b. lapjukba, ezen levelet ne mutassák meg a rendőrségnél senkinek, mert vizsgálatot indítanak a levélíró után és ha ez kitudódna, a levélíró állását vesztené.

Ezek után kérésünket teljesíteni kérjük, maradjunk a Tek. Szerkesztőségnek tisztelője és becses lapjuknak pártolója abban a reményben, hogy többségünk a lapból értesülve, változtat ezen a lehetetlen helyzeten.

Tisztelettel a levélíró és társai.

Az itt leközölt levelet, amennyiben ez a tényeknek megfelelő, — ajánljuk a belügyminiszter és a főkapitány úr szives figyelmébe. (Szerk.)

# PÁRTHIREK.

Értesítjük párttagjainkat, hogy a kerületi pártszervezések munkája erősen megindult! Lelkes párttagjaink óhajának eleget téve, kérjük tehát a szervezés minél intenzívebb módon való kiépítését.

Azok a munkásteletereink, akik agitativ és propaganda munkára való vállalkozási kézségüket bejelentették és azt jelenleg is fenntartják, azonnal jelentkezzenek!

# Felakasztják a kommunistákat!

14 halálos ítélet. — Pusztulnak a bolsevik zsidók.

A büntetőtörvényszék a terroristák bűnyüében, a következő igazságos és megváltozhatatlan ítéletet hozta:

Halálos ítélet:

Kötél által való halálra ítélték. Cserny Józsefet, Goldberger-Schön Gábort, Groó Gézát, Mészáros Sándort, Löbi Mórt, Steiger Jánost, Papp Sándort, Küvér Lajost, Max Miksát, Bonyhádi Tibort, Kakas Ferencet, Neumayer-Nagy Gézát, Löscher Márton, Csomor Gábort.

Fegyházbüntetés:

Életfogytiglani fegyházra ítélték Polánszky Lajost. 12 évi fegyházra ítélték Tóth Józsefet. 10 évi fegyházra ítélték Bartalos Istvánt. 5 évi fegyházra ítélték Cseh Lászlót. 5 évi börtön Katona Sándor, Karsai József, Karsai Józsefné és dr. Vajda Zoltán. 3 évi fogház Polacsek Pór Ernő. 1 évi börtön Kovács Ferenc. 1 évi és 6 havi fogház Berdon Rudolf. 6 havi fogház Hamari Miklósné.

8 havi:

# Kereskedők! Iparosok!

A magyar keresztény nemzet gyászos történelmében a jel-szava mindenkinek ez: szervezkedni, dolgozni az egyetemes keresztény nemzet diadaléért, a kommunista, rabló, zsidó faj ellen.

Ez a jelszava mindenkinek, aki a keresztény egyetemes nemzet kiépítésének munkájában keresztényi hitben élő barákját látja, szereti, tiszteli, emberi kötelességének tartja, annak rossz helyzeletét jó tanáccsal, nemes példával, keresztényi demokratikus magyar elvekkel szolgálja. E nemes szolgálatot, ennek irányelveit hirdeti a Népakarat, amely az egyetemes keresztény munkás kereskedelmét, iparát a felszabadulás, a boldogulás útjához vezeti a zsidó faj kereskedelme és ipara ellen.

Magyar keresztény kereskedelmi és ipari történelmi igazság az, hogy a múltban a keresztény kereskedelmet és ipart a zsidó faj rabba tette, kiszivott belőle minden erőt, proletár lett belőle, rongyos koldus, ellenben a zsidó faj milliárdokat harácsoló össze fizikai munka nélkül a keresztényektől.

Ennek egyedüli oka az, hogy a keresztény kereskedők és iparosok két különböző uton haladva, nem érznek lelkesítő, tisztelőteljes, kulturális tudásvágyat egymás iránt, testvéri, társadalmi és gazdasági munkaszemlék befogadására, ellenben a zsidó faj egyetemes erővel, atalmudhit elveivel a kereskedőt és iparost személtá raffenéval kiuzsorázza, tönkreteszi.

Vannak azonban a keresztény kereskedők és iparosok között olyanok is, kik félelmet nem ismerő bátorsággal, kulturális tudással rendelkeznek s mint ilyenek, megértik a történelemharsonát, ennek nemes eszméjét, megdönthetetlen erőbeli horderejét, azonban lusta lajhárteremzéssel alszanak, nem ébrednek fel a második új honfoglalás, Lehel kürtje hívó szavára sem, a keresztény kereskedelem és ipar megteremtésére a zsidó faj ellen.

Nos, kereskedők és iparos keresztény testvéreim, ébredjétek, legyátek lelkes, önzetlen, áldozatkész katonái a keresztény kereskedelem és ipar megteremtésének. Tegyük nagygyá, hatalmassá, legyen előitünk történelmi példaként Angliának, Amerikának, Németországnak keresztény kereskedelmének és iparának győzelme a zsidó faj ellen.

Ki a kereskedelem és ipar hadak útjára, keresztény kereskedők és iparosok mutassuk meg, miként a magyar keresztény nemzet kigazdái megmutatják a földhöz való szeretetüket, izrael ellen mi is szeressük meg kereskedelmünket, iparunkat, ragadjuk vissza a zsidó fajtól a kereszténység történelmére.

Higgyétek el, ha mi, keresztény kereskedők és iparosok egymást megértjük, összetartunk mint a zsidók által elnyomottak, kifosztottak kezét fogunk, diadalmas

lesz győzelmünk, a jutalom más nem lehet, mint anyagiakban hazánk és családjunk javára a jogos keresztényi boldogulás izrael ellen.

Igaz, a szervezkedés kezdetben igen nehéz, mert a magyar keresztény együtt soha nem tart, pedig a keresztény élet küzdelmeiben mindig göröngybe, akadályokba ütközik, azokba, amelyekbe az izrael egyetemes tömege ellene folyamatosan készítet és azt folytatja a keresztények ellen.

Amde, mintha a keresztény kereskedők és iparosok eddig és netovábbot kiállítottak volna az 1919. évi december hó 7-én megtartott nagygyűlésen, amelyen a Népakaratban megjelent felhívásomra mintegy 2000 kereskedő és iparos jelent meg. Lelkesedő örömmel mondom köszönetet a megjelenteknek, de köszönetet mondom a keresztény kereskedelem és ipar nevében a Népakaratnak is, mert a Népakarat az a szellemi harci riadó, mely bátran, önzetlenül állt mellénk, védelembe vett bennünket a keresztény kereskedelem és ipar megteremtésére izrael ellen.

Keresztény kereskedők és iparosok, fogjunk kezét egymással, döntjük le az egymást szétválasztó falakat izrael eltemetésére, kezét fogva egymásért egyesüljünk harcolva, küzdve egy nemes ideálért, a kisgyermekkorát élő keresztény kereskedelem és ipar megvalósulásáért.

E nemes munkára megtanít bennünket — szellemi harcunk riadója a „Népakarat”. Ez az a történelmi fegyver, mely oktatót, tanít, buzdít, lelkesít izrael ellen.

Ezt a szellemi fegyverekben ragyogó harcos Népakaratot, mely politikai kereszténységünk, magyarságunk hitvallását szimbolizálja, keresztény kereskedelmünkkel, iparunkkal egyetemben minden kereskedőnek, iparosnak olvasni, járni, támogatni kell.

Népakarat. Mily fenséges név, amely a keresztény egyetemes népet fejezi ki keresztény szeltemben. Ezt a harsogó, kristálytisza szellemi fegyvert járassuk, olvassuk, terjesszük, támogassuk, keresztény kereskedelmünk és iparunkat támogató szellemi hadikürtöt.

Népakarat a magyar keresztényeknek egyetemes akarát fejezi ki. Mily történelmi hadikürt vagy te nemzetünk gyászos életében; Népakarat, mely bővülően, mely harciasan szól sz te, oly bővös harciasan, mint a ősmagyarokat ide vezető Árpád apánk haditrombitásának. Lehel kürtjének trombita hangja.

Keresztény kereskedők és iparosok. Előrelcsátára, a szervezkedés munkájára fel, ha mindenki becsülettel megteszi kötelességét, járattják, olvassák, támogatják a Népakaratot kitartóan, amely lelkesen küzd, harcol értünk, mert nagygyá, hatalmassá akarja tenni a keresztény kereskedelmet, ipart izrael ellen, adja Isten, így legyen. *Toinay Károly*

A választások közelednek! Testvér, csak olyan pártra szavazz, amelyik a zsidókérdés radikális megoldását programjába vette!

## IRODALOM.

Az „Ébredő Magyarország” mai száma a következő szennzációs tartalommal jelenik meg: — Levél a Népszavához. — Adatok az Ébredő Magyarok történetéhez. — T. Máv. Igazgatóság! — Panaszok a szelek (vers). — Munkáskeresztvéreinkhez. — Mit vittek el a románok. — Szemelvények a zsidó lapokból. — Kiss-Chájem József szabadelmázott költő verset irt. — Pogány József népbiztos irattárából. — Levél a szerkesztősekhez! — Öszinte kritika színházainkról. — Válasz egy levélre. — Az „Ébredők” és a románok. — Dr. Grósz Emil, a bolsevikizmi egyetemi tanár. — A Magyar Nemzeti Szöv. estélye az Operaházban. — „Tót Központi Iroda”. — Törvényszéki tárgyalás. — A zsidó világalum bukása. — Keresztény árvaházat! — Noch nie da gewesen! — Tölghegyről. — Egyesületi hírek.

## Szövetségi Szervezkedés.

A Magyarországi Radikális Keresztényszocialista Munkások Szövetsége Központi Szakosztályainak ideiglenes vezetősége ez uton kéri hozzánk való csatlakozásra mindazon munkásokat, polgárokat, akik hívei az igazi keresztény és szocialista gondolatnak és akik egy szebb és boldogabb korszaknak megteremtését óhajtják. Aki nem ellensége önmagának, testvéreinek, gyermekeinek, az azonnal tagfelvétel végett jelentkezzen foglalkozásának megfelelő szakosztályánál, a Szövetség ideiglenes irodahelyiségében: VIII., Baross-u. 48. földszint 2. alatt.

Telefon: József 108—00.  
VII. ker., Rákóczi-ut 74.  
szám alatt

## MEGNYILT A TISZA ÉTTEREM

Budapest legkitűnőbb  
konyhája. Estéknint  
**Balog Károly**

hírneves cigányprimár és  
BALOG LAJOS híres gordonkeművész négy számú  
zenekarral tartják hangversenyüket az emeleten  
levő, újonnan átalakított  
kávéházi helyiségben.

Ugy az étterem, mint a  
kávéházi helyiségeket  
disztíngvált közönség  
látogatja.

Huzafias tisztelettel  
**VIDA PÉTER,**  
tulajdonos.

Minden berendezés a legújabb  
időn belüli szállítva!

## Wirker Károly gyárberendezési képvislete CZEGLÉD

III., Kisfaludy u. 44. (saját ház)  
a Baross-sz. ötség tagja elváltja a következő gyárak szerző és lelkismeretes berendezést:

kovácsoló- és préselőgépek  
szerszámok, pontok, csatlók  
stb. készítéséhez, kenyérgyár,  
konzervgyár, spirítusgyár, hentesárugyár,  
lakatosárugyár,  
gőz- és motorhalom, gőzfűrészt és asztalosárugyár, bádogos és bádogdobozgyár,  
szódavíz, bor- és sörkínérő-  
készülékek, jégkészítő- és  
hűtőberendezések, homokcement,  
falitégla, tetőcserép,  
műkö, cementlapok, alagsó-  
vek, padlólapok, vályuk, blokk-  
kövek stb. készítésére való  
gépek szállítása.

Szállít gyárnak való erős, szállítható faépületeket és lakóházakat 6—8 héten belül, tartósság, fűtés és lakhatás tekintetében a gyáros jótállást vállal, az épületek falai parafakövel vannak borítva, ezen épületek épen olyan tartósak, de olcsóbbak mint a kőépületek. Szállít modern egység szoba- és konyhabutorokat igen jutányos árban.

A szállítás megbízható kísérelt mellet történelmi.

Kívánatra szívesen szolgálok árajánlittal.

## Pianinók,

esetleg zongorát  
keresek megvételre.  
Budapest, Lovas-utca 25. sz.  
látutaladonos.

## Zongorák, pianinók

5000—6000 koronától  
feljebb kaphatók.  
Javitunk, hangolunk.  
VII., Szerencsen-utca 33. sz.  
Kernács.

## APRÓHIRDETÉSEK.

Minden szó egyszeri beiktatása 50 fillér.  
A tekisebb hirdetés 5 koronára kerül.

Eccsi  
urieleány gyermekek mellé ajánkozik.  
Leveletkiadóba kér „Német” jelgére.

Géppaló,  
megbízható, felvetetik „Ister”-művek-  
nel. Ujpest. Népszágot.

Csizma.  
2 pár csizma eladó, az egyik nagy  
vázhatlan téli csizma, a másik 42-es.  
Cím megtudható a szerkesztőségben.

Elegáns,  
különböző méretű 1—2 szobás lakást keresek,  
amelyet futteni is lehet. Barátságos  
othonra vágyom és ha ilyen talál-  
lok, szívesen honorálom. Cím a kiadó-  
ban keresztény újságiró jelgére.

Fiatal keresztény házaspár  
butorozott szobát keres. Cím a ki-  
adóban.

Keresztény ember  
csak keresztény cégnél  
vásároljon!